

9 мая 2017 года в Омске сотрудники следственного управления вместе с детьми из подшефного детского дома приняли участие в марше «Бессмертного полка»



9 мая 2017 года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области вместе с воспитанниками подшефного детского дома № 4 в первых рядах праздничной колонны «Бессмертного полка» прошли по улицам города Омска. Следователи и дети несли фотографии своих дедов, защищавших Родину в Великой Отечественной войне, и героев, в честь которых названы улицы Омска.

В этом году воспитанники детского дома впервые принимали участие в патриотической акции «Бессмертный полк» и следователи, решив поддержать своих друзей, встали с ними в один ряд, пройдя плечом к плечу по символическим верстам войны, вместе пели военные песни и читали стихи.

А в районах Омской области следователи межрайонных следственных отделов приняли участие в праздничных шествиях и торжественном возложении цветов к памятникам героев войны, а также поздравили ветеранов с Днем Победы.

Светлая память погибшим воинам, слава ныне живущим участникам Великой Отечественной войны! С Днем Победы!

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1124600>